



ERRATA IV - EDITAL Nº 12, DE 13 DE MARÇO DE 2018.

Onde se lê:

[...]

9. ELIMINAÇÃO

[...]

o. atender ao que especifica o item 10.4. deste Edital.

Lê-se:

9. ELIMINAÇÃO

[...]

o. atender ao que especifica o item 10.5. deste Edital.